

В ходе Глобального саммита климатических действий в Сан-Франциско, организованного властями штата Калифорния, китайская делегация подписала целый ряд соглашений с Калифорнией о сотрудничестве в области климатических исследований и реализации проектов, нацеленных на снижение антропогенных выбросов парниковых газов. Сопредседатель саммита, спецпредставитель КНР по вопросам изменения климата Се Чжэньхуа ознакомил участников с действиями Китая по участию в глобальном климатическом управлении. По словам Се Чжэньхуа, китайское правительство и общественность играют ведущую роль во всех видах деятельности, призванной остановить климатические изменения.

Подробнее: <http://russian.china.com/news/reports/1793/20180917/1380182.html>